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المالية والمحاسبةقسم العلوم  ركلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيي    يأم البواق – العربي بن مهيديجامعة  

رادــــــــراوي مـــــــأستاذ المادة: ص  
 الشركاتمحاسبة  مقياسفي  الأولالسداسي  امتحان

 المعمقة
  محاسبة ماسترسنة 

م8201/9201 :السنة الجامعية م2019جانفي  10: الخميس التاريخ  00:01 – 00:21التوقيت:   

ى "ب"، عل الشركة"أ" و وهما كل من الشركةين تشركم الاتفاق بين م ت5151أكتوبر  51في  :(ن 20)تمرين 

 الشركتين، كما يلي:  لهاتين، حيث خص مشروع الاندماج القوائم المالية القيام بعملية الاندماج بينهما

 "أ" ميزانية الشركة

 (Les CP + les passifs) الخصومالأموال الخاصة و (Les actifs) الأصول

 المبالغ البيان ق. ص م. خ إ. ق. إ البيان

 161206000 الأموال الدائمة 9786000 896000 160.76000 الأصول غ. ج

   051.111 01.111 001.111 مبانى

 51.11.111 سهم( 5.111)ال رؤوس الأمو 500.111 50.111 505.111 معدات وأدوات
 00.111 الاحتياطات القانونية 510.111 50.111 501.111 معدات نقل
 01.111 نتيجة الدورة 00.111 0.111 01.111 أثُاث مكتب

 296000 الخصوم الجارية 1706000 116100 1816100 الأصول الجارية
   00.111 1.511 00.511 مواد ولوازم

 51.011 الموردين 00.111  00.111  الصنع منتوج تام

 50.011 أوراق الدفع 50.111 0.111 01.111 زبائن

   51.111  51.111 أوراق القبض

   01.111  01.111 البنك

   55.111  01.111 الصندوق

 161126000 المجموع 161126000 1006100 162126100 المجموع

تقاسم الأرباح ( شركاء، حيث يتم 10بين ستة )ي تم تأسيسها وفيما يلي ميزانية الشركة "ب" والت

 :سائر حسب حصة كل شريك في رأس المالوالخ

 ميزانية الشركة "ب"

 (Les CP + les passifs) الخصومالأموال الخاصة و (Les actifs) الأصول

 المبالغ البيان ق. ص م. خ إ. ق. إ البيان

 0916000 ئمةالأموال الدا 2706000 16000. 0016000 الأصول غ. ج

   551.111 0.1111 501.111 أراضي

حصة  001)رؤوس الأموال  01.111 51.111 511.111 مباني

 اجتماعية(

001.111 

 01.111 الاحتياطات القانونية 00.111 50.111 01.111 معدات نقل
 01.111 الاحتياطات الاختيارية 0.111 0.111 51.111 لوازم مكتب

 (00.111) نتيجة الدورة  2176000 006000 2076000 الأصول الجارية
   00.111 55.111 11.111 بضاعة

 50.111 1.111 50.111 مواد ولوازم

 51.111 0.111 50.111 مواد نصف مصنعة 

 01.111  01.111 منتوج تام الصنع

 50.111 0.111 50.111 زبائن

 0.111  0.111 أوراق القبض

 51.111  51.111 البنك

 01.111  01.111 الصندوق

 0916000 المجموع 0916000 916000 1826000 المجموع
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 المعلومات الإضافية: 

 ؛% 51 بـ الأراضيقيمة زادت  -

 ؛الشركة الثانيةفي  % 51 بـ قيمتها انخفضت بينما % 1 زادت قيمة المباني في الشركة الأولى بـ -

 ؛% 51 بـزادت قيمة معدات النقل  -

 ؛% 51البضاعة للشركة "ب" بـ  انخفضت قيمة -

 "ب"؛دج في الشركة  1.011و"أ"  الشركة في دج 0.111بانخفاض يقدر بـ يتم تحصيل مبالغ الزبائن  -

 على الترتيب؛ % 1و % 51"ب" بـ الشركة زادت قيمة المواد واللوازم في الشركة "أ" و -

 ؛% 1 بـالمنتوجات النهائية  قيمة زادت -

 المحاسبية الصافية؛ قيمهالم يطرأ أي تغيير على  باقي عناصر الأصول الأخرى -

شركة التعاون بعد عملية التصفية سيتم تأسيس شركة جديدة نتيجة اندماج الشركتين تحت مسمى " -

دج لكل  5111سهم بقيمة اسمية تقدر بـ  5.111مليون دينار جزائري )أي  5" برأس مال قدره والتصنيع

سهم والباقي كمساهمات  111سهم والشركة الثانية بـ  5501ـ سهم(، بحيث ستشارك الشركة الأولى ب

 الأفراد؛

 المطلوب:

؟ ولماذا؟ وما هي المواد القانونية المقابلة في القانون التجاري تينحدد الشكل القانوني لكل من الشرك .5

 لكل منهما؟

 قانونية لتأسيس كل واحدة منهما؟( شروط 10أذكر على الأقل أربعة ) .5

 ؛تينلقانونية الواجب احترامها لكي يتم مباشرة عملية الاندماج بين الشركما هي الشروط ا .0

 ؟ ولماذا؟تينالشركهاتين حدد الأشكال القانونية التي يمكن تأسيسها نتيجة اندماج  .0

 ؟تينحدد نتيجة الاندماج لكل من الشرك .1

 ؟تينالقيام بالتسجيلات المحاسبية اللازمة لعملية تصفية حسابات الشرك .0

في  المساهمينإرجاعها إلى فوق الحصص المسموح المساهمة بها والتي يجب فوائض هل توجد  .0

 ؟تينالشرك

الحصة المتبقية من رأس م، حيث أن 5151 ديسمبر 51في  "شركة التعاون والتصنيعتأسيس " سيتم .0

 جانفي 15وذلك في  % 01ستقدم بنسبة التي ولمساهم جديد، مساهمات نقدية عبارة عن هي  المال

من  % 01م وذلك بنسبة 5150مارس  5الأولى في  ،، أما الباقي فسيتم تحريره على دفعتينم5150

من المساهمات المتبقية، ولهذا  % 511 بنسبة م5150جويلية  10في الثانية المساهمات المتبقية، و

 يطلب منكم القيام بالتسجيل المحاسبي للدفعة الثانية؟

 

 حظ موفق

 للجميع

 


